

Sandberg PowerBank 12000







La Sandberg PowerBank 12000 est une batterie portable qui se charge à l'aide d'un port USB et qui peut alors transférer l'énergie vers un téléphone portable ou un autre appareil mobile. Avec une PowerBank entièrement chargée dans votre sac, vous êtes sûr de pouvoir toujours recharger vos appareils à tout moment et où que vous vous trouviez, sans avoir à dépendre d'une prise de courant. La PowerBank 12000 présente une capacité plus importante et permet de charger simultanément deux appareils, par exemple un iPad et un téléphone portable. Voilà qui annonce la fin prochaine des batteries vides !

Plus d'informations sur www.sandberg.it

Reviews Insider says:

"A great Powerbank by a great company. Sandberg are onto a winner with that LCD screen."









Caractéristiques

Description: Sandberg PowerBank 12000

//Mobile accessories/Powerbanks

EAN 5705730420207

Capacity: 12000 mAh / 44 Wh

Input voltage: 5 V Output voltage: 5 V Input current: 1000 mA Output current: 3100 mA

Connectors: 1 x Micro USB female, 2 x USB A female

Charging time: 13-14 hours by AC adapter

LED flashlight function

Infos sur l'emballage

1 Sandberg PowerBank 12000

1 Micro USB - USB cable

1 Quick guide

Dimensions

Conditionnement hauteur: 21,5 cm Conditionnement largeur: 11,0 cm Conditionnement profondeur: 3,0 cm Conditionnement poids: 315 g

Produit hauteur: 2,5 cm Produit largeur: 7,6 cm Produit profondeur: 11,0 cm Produit poids: 236 g

Liens

Produit page: http://www.sandberg.it/product/powerbank-12000 Helpdesk page: http://www.sandberg.it/support/powerbank-12000

Télécharger grande image: http://files.sandberg.it/products/images/lg/420-20_lg.jpg

Télécharger PDF: http://files.sandberg.it/products/pdf/420-20fr.pdf

 $Plus\ d'informations\ sur\ www.sandberg.it$

Revendeur

